

Modernizare servicii proprii și eficientizare energetică stațiile 110 kV/MT Tg.Lăpuș, Baia Mare 4, Baia Borsa, Tocila, jud. Maramureș

I.D.: 83803080

Data publicarii	23.06.23	Coduri CPV	45231400-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 1.506.902,61 RON - 1.506.902,61 RON

Descriere: Proiectarea fazei DDE si executia lucrarilor se va face conform documentatiei atasate.Lucrarile necesare a se executa sunt descrise in cadrul PTE.Mărirea gradului de siguranță în alimentarea cu tensiune operativă a statiilor de transformare 110/MT kV, prin:înlocuirea Bateriilor de Acumuloare 220 Vc.c. necorespunzătoare din stațiile de transformare din gestiunea SDEE Baia Mare: statia Tg. Lăpus, statia Baia Mare 4, statia Baia Borsa, statia Tocila, cu Baterii de Acumuloare moderne, utilizând modul de amplasare a elementilor existente;Executarea unor lucrări la partea de constructii a sălii Bateriei de Acumuloare: reparatii usi, ferestre, zugrăveli peretj interiori, reparații postament element, pardoseală;Executarea unor lucrări de reparati la instalatile de iluminat si încălzire a sălii Bateriei de Acumuloare in statiile Tg. Lapus, Baia Borsa si Tocila. Se vor monta sisteme de încălzire noi, cu consumuri reduse in statiile Baia Borsa si Tocila;Executarea unui sistem de ventilatie fortată în sala Bateriei de Acumuloare;Executarea unor reparatii la instalatiile sanitare prevăzute în antecamera sălii Bateriei de Acumuloare: chiuvetă, instalatie alimentare cu apă caldă.Durata contractului va fi de 6 luni (1 luna proiectare si avizare DDE si 5 luni pentru execuție si as built).Plata se va face prin ordin de plată, în termen de 120 de zile de la data înregistrării facturii la Entitatea contractantă.Nota: INTEGRAREA IN SCADA NU FACE OBIECTUL ACESTE ACHIZITII.Solicitarile de clarificari se vor transmite cu 10 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor, iar raspunsul entitatii contractante se va transmite inainte cu 6 zile de data limita de depunere a ofertelor.
